

梨园戏、南音、拍胸舞……

300名小戏迷 献上戏剧盛宴

N海都记者 柳小玲 文/图

6月1日是国际儿童节,当天下午,泉州梨园古典剧院内,近300名来自泉州九所学校的学生,以梨园戏、南音、拍胸舞、掌中木偶、提线木偶、闽南童谣等非遗表演,为大家献上一场精彩的戏剧艺术盛宴。

小小演员们 唱腔韵味十足

下午3时30分,记者来到这里见到,梨园古典剧院内外外被装饰得格外童趣及温馨,许多家长专程带着孩子来到这里观看这里观看这事,当是别的演出。其中,如朋友带来了戏曲舞蹈《非物质文化遗产之一,加大的音乐,如拍胸舞,惹得现场的音乐,亦加,就得现场的,就是可有的,以此处,就是一个,则大大笑。

泉州市西隅中心小学 的学生们带来南音表演《直 入花园》,当稚嫩脆亮的童 声唱响南音时,顿时感觉南 音鲜活敞亮了许多。南音 是"中国音乐史上的活化 石",长期深受学生的喜爱, 演出期间,泉州市青少年宫 的学生也为大家带来了一 曲精彩的南音琵琶自弹唱 《风打梨》,及南音表演唱 《福地福人居》。

泉州市第二中心小学 带来了掌中木偶《布袋戏 真趣味》,泉州市通政中心 小学学生上演了一出提线 木偶戏《猴趣·明星》后,又 带来了梨园戏《留伞》,泉 州市第二中心小学的学生 也为大家演绎了《梨园戏 科步展示》,以及鲤城实验 小学梨园戏《玉真行》演 出,小演员们韵味十足的 唱腔、驾驭自如的表情、纤 俏典雅的身段、幽深典雅 的唱词念白将梨园国粹精 髓表达得淋漓尽致,让观众 叹为观止。

随后,泉州幼师附属幼儿园的一场闽南童谣情景剧《文化自信从阿囡抓起》,借着小朋友纯真快乐的歌谣,给现场的观众带来更多美好的感受。



梨园戏表演,小演员们身段纤俏典雅



闽南童谣情景剧





传统艺术进校园 播下传承的种子

"这场演出十分有意 义,是泉州市戏曲艺术进 校园成果的一次集中展 示,参演节目质量均较 高。"福建省梨园戏剧传承 中心副主任林小伟说道。 这是继去年首次开展后, 梨园戏再次用心举办的-场儿童节活动,其中,梨园 戏具有八百年历史渊源, 其传统经典剧目大部分宣 扬"仁义忠孝"等中华优秀 美德,雅俗共赏,剧目中许 多唱段和台词都包含中华 优秀传统文化的内容,不 但具有文学性和欣赏性, 更具有教育性和普及性。

记者采访了解到,近年来,泉州梨园戏、南音、木偶戏等走进校园,通过技艺表演、技艺教学,也在孩子心中播下传统文化的种子,不仅激发了同学们对闽南传统戏曲艺术的兴趣爱好,也提高了大家的艺术素养和文化底蕴。

工银积存金: 只存黄金,从这一"克"开始

工银积存金是工商银行与世界黄金协会联合推出的全国首款"日均价格,灵活定投"的黄金投资产品,真正实现以日均价格进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本、最大限度地规避金价波动的投资风险。

与客户签订积存金协议后,工商银行为客户开立积存金账户,记录客户在一定时期内存入一定重量黄金的负债类业务。在工商银行规定的业务办理时间内,客户可采取定投或主动积存的方式从工商银行买入黄金存入积存金账户,可使用该积存金进行兑换、赎回、转让及质押等。

工商银行任意网点均可办理积存金业务。客户也可以登录工商银行网上银行、手机银行自助开通积存金业务,并可办理主动积存、定期积存协议签订、产品查询等业务。

需要时,可以在开户

地区的任一贵金属销售网点,将账户内的积存金兑换工商银行丰富的等价值贵金属实物产品;也可在个人网上银行直接兑换贵金属实物产品后到选定的工商银行网点提货。工商银行会不定期推出专属积存金兑换优惠产品。

积存金的积存、赎回服务时间目前为上海黄金交易所交易日的9:10-22:30; 兑换服务时间为每天9:10-15:00。网点柜面服务时间为以上时段内的网点经营时间。(上海黄金交易所节假日休市安排见工行网站贵金属频道交易提示栏)

特色优势:

- 1. 积少成金:最低1 克即可起投,点滴积累,积 存真金。
- 2. 稳步增金:可以按 月定投,平抑金价波动,积 少成多,稳步增金。
- 3. 灵活兑金:可兑换 工商银行丰富的贵金属实 物品种,也可赎回(卖出)

变现、质押贷款、资产证明等,一"金"多用,十分灵活。

4. 放心投金: 工银积 存金采用单一报价模式, 报价紧跟上海黄金交易所 及国际金价走势, 积存价 格公开透明。

5. 便捷购金: 柜台、手 机银行、网上银行等渠道 均可办理。

风险提示:因受国内 国际政治、经济因素以及 各种突发事件的影响,黄 金价格可能发生波动,投 资者应充分考虑由此产生 的一切风险和损失。

更多金融服务敬请通过"工商银行泉州分行"微信公众号或工商银行泉州分行辖属营业网点咨询了解。



萌娃探秘特警基地 欢庆"六一



海都讯(记者 田米 实习生 熊智祥 文/图) "祝小朋友们节日快乐!"昨 天是"六一"儿童节,泉州市 公安局警营开放日,在泉 州市巡特警支队的迷彩攀 登楼,随着四名特警叔叔 跑步飞身、定点跳窗、倒立 索降,一条带给小朋友的 祝福条幅从楼顶展开。

在现场,孩子们观摩了实战应用射击、警犬、攀登索降演练、搏击技能、"空地一体"警情处置等表演,欢呼声不断。

"我也要枪械体验。" 在枪械体验处三个队伍都 排满了小朋友,大家都要 来体验射击。

随后小朋友们在训练 操场参观警用枪械展示、 警用无人机展示,并体验 防弹衣、警犬互动等,大开 眼界。

"很好玩,在现场看了 表演,突然就觉得不一样 了,我的爸爸妈妈都是警 察,感觉很伟大、很自 豪。"一年级的张心悦小朋 友很开心地对海都记者说 道。张心悦的妈妈是一名 警察,她说女儿也是第一 次来特警支队参加活动, 还有这么多的项目,孩子 特别喜欢。

桥南中心幼儿园大班施钰清小朋友说,"今天很开心,因为与好多小朋友一起看警察叔叔表演,还有爸爸在这里。"她跟同学现场演唱了一首《最美的光》送给大家,她的爸爸是特警队的一员。

据泉州市公安局巡特警支队邹支队长介绍,"六一"儿童节,让小朋友们探秘特警基地,领略特警"超人"的飞檐走壁,零距离接触警犬"汪汪队",让儿童们从小涵养尚武之气,植下从警之梦。

ICBC(図)中国工商银行 泉州分行